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Zgodba o ACH

RA SLOVENIJA 1, 03.03.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.37

Zgodba o ACH, to je zadolženi holding, ki je zadolženi holding, ki je izšel iz družbe Autocommerce in ima
v lasti tudi novomeško družbo Adria Mobil, je zgodba o prerivanju in uveljavljanju interesov med na eni
strani menedžerskimi lastniki ACH-ja in na drugi strani bankami upnicami. Konec leta 2013, ko ej Sonja
Gole, poleg Adrie Mobil vodila tudi ACH, se je odvijala huda bitka za to čigavi interesi bodo prevladali.
Danes so se razmere umirile, a sum na nepravilnosti v preteklosti ostaja. Maja Derčar.
MAJA DERČAR: ACH je v več kot 90 odstotni lasti družbe Protej. V njej so zbrani zdajšnji in nekdanji
menedžerji največji med njimi, upokojeni Herman Rigelnik, Vera MIhatovič, danes pridržana Sonja Gole,
Janko Šemrou, Bojan Peljhan. Skupino ACH, ki ima v lasti tudi novomeško Adrio Mobil, so kupili z lastnim
vložkom in bančnimi posojili. Te so vračali tako, da so iz ACH-ja izplačevali vedno višje dividende, dokler
se ni zalomilo. Leto 2013 so holding ujeli grehi iz preteklosti, med drugim je šla v likvidacijo ena od
naložb Factor banka. ACH je zato zabeležil visoko izgubo, a njegovi lastniki iz družbe Protej so si hoteli na
predzadnji dan leta 2013 kljub temu izplačati dividende, pri tem so zanemarili ostalo desetino lastnikov
ACH-ja, ki niso del Proteja. Mali delničarji so zato vložili tožbo. Poleg tega, ker zaradi visoke zadolženosti
ni bilo dovolj denarja za izplačilo dividende, si je Protej med drugim k sebi pripojil dve tretjinski delež
najboljšega podjetja v ACH-ju, torej dve tretjini novomeške Adrie Mobil. Bančni upniki in manjši delničarji
holdinga so se čutili oškodovane. Adria Mobil jim je bila speljana pred nosom, menedžerji pa so reševali
zgolj svoj položaj, so trdili. In celoten manever je vodila Rigelnikova naslednica Sonja Gole. Po tej potezi je
bil pritisk na ACH s strani bank upnic izjemen, rezultat so tudi današnje preiskave, neuradno pa si mnogi
želijo, da bi ACH padel kot holding in z njim njegovi lastniki, sicer že dolgo sprti med seboj. Po zapletih
in prenosu slabih terjatev ACH-ja na DUTB je podjetje zdaj v fazi prestrukturiranja, Adria Mobil je nazaj
v lasti ACH-ja in ne samo menedžerjev. A sumi o poskusu oškodovanja ostajajo.
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